



ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΗ ΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

Ecumenical Delphic Union

Αναβιώνοντας το Δελφικό Ιδεώδες

Delphic Appeal for the Culture of Peace



*Αξιότιμον Κύριο Πάνο Λασκαρίδη
Πρόεδρο του Ιδρύματος "Αικατερίνης Λασκαρίδη"*

Δελφοί 15^η Μαΐου 2016

Αγαπητέ Κύριε Πρόεδρε

Η αείμνηστος Μητέρα σας με την Ανθρωπιστική της πρωτοπορία άφησε φήμη φωτεινή στην κοινωνία και ευλογία δημιουργικής σύμπνοιας σε Εσάς .

Η πλούσια και πολύπλευρη προσφορά του Ιδρύματος "Αικατερίνη Λασκαρίδη" που υπηρετείτε για έναν Κόσμο με τον Πολιτισμό της Παιδείας στην Πατρίδα, αλλά και στην Οικουμένη με την δημιουργία της έδρας Κλασικών και Νεοελληνικών Σπουδών "Μαριλένας Λασκαρίδη" στο Πανεπιστήμιο Tsinghua , χρησιμοδοτεί ότι Άξια σηκώνετε τα δώρα της Ζωής.

Την κρίσιμη αυτή εποχή Αγαπητέ Κύριε Πρόεδρε, Νους και Αγάπη, διατάσσουν τη δημιουργική συνεργασία όλων των δυνάμεων του Έθνους του πολιτισμού, που από τον Πατέρα Ορφέα, ως τον Πυθαγόρα τον Αισχύλο, τον Πλούταρχο, τον Ευαγγελιστή Ιωάννη, τον Μακρυγιάννη ως τον Σικελιανό, μας διαβιβάζουν τον ίδιο προαιώνιο όρκο να οικοδομήσουμε το Ναό της Αναγέννησης του Ανθρώπου.

Την συνέχιση της προσπάθειας των Άγγελου και Εύας Σικελιανού, για να επανέλθει το Γένος μας στην ενόραση των συνθετικών ιδανικών της Ανθρωπότητας υπηρετεί η Οικουμενική Δελφική Ένωση ενεργοποιώντας τους απανταχού της Γης Δελφικούς στους οποίους , με το έργο Σας Άξια έχετε καταταγεί και ως ελάχιστο φόρο τιμής μετά από εισήγηση του Προέδρου κ. Παναγιώτη Ι. Καλτσή και ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, απονέμει στο Ίδρυμα σας τα Δελφικά Παραγγέλματα για το 2016

Μαζί με τις ευχές μας για Υγεία, Δύναμη και Ενόραση, αγαπητέ Κύριε Πρόεδρε , παρακαλούμε δεχθείτε την βαθειά μας εκτίμηση και την χαρά μας να Σας φιλοξενήσουμε στον Ομφαλό της Γης όταν ο χρόνος σας το επιτρέψει .

Δελφικά

Πάνος Καλτσής

Μίμης Παπαναγιώτου

Πρόεδρος

Γενικός Γραμματεύς

Οικουμενική Δελφική Ένωση Α.Μ.Κ.Ε/ Μ.Κ.Ο/ Υ. Ε / Υ.Δ.Α.Σ Α.Μ.138/15/10.01 Hellenic Aid

3 Απόλλωνος 33054 Δελφοί tel. 0030 22650 82151 fax 22650 82764

info@ecumenical-delphic-committee.org

<http://www.ecumenical-delphic-committee.org/>